

全国锦标赛第一阶段收官

山西女篮晋级决赛圈

本报讯(记者 杨尔欣)

2024年全国女篮锦标赛第一阶段比赛7月25日战罢,山西竹叶青酒女篮获得丹东赛区第三名,顺利获得决赛阶段参赛资格。

全国女篮锦标赛,由中国篮球协会主办,是国内高水平

传统赛事之一。2024年全国女子篮球锦标赛,共有来自WCBA联赛(中国女子篮球联赛)和CUBAL(中国大学生篮球联赛)的22支球队参赛。

本届锦标赛分为两个阶段进行,在第一阶段比赛中,22支参赛队分为3个小组展

开争夺,每个小组前四名球队晋级。第二阶段12强“大决战”,计划于8月中下旬进行。

在第一阶段比赛中,山西女篮与辽宁队、江苏队、山东队等6个对手在丹东赛区展开争夺。山西女篮开局阶段取

得三连胜,随后连续负于江苏队和山东队两支劲旅。

在7月25日进行的收官战中,山西女篮轻取黑龙江队,最终以4胜2负的总成绩,位列丹东赛区积分榜第三名。山西女篮与山东队、江苏队和福建队,晋级下一阶段全

国12强决赛。

山西女篮核心球员翟若云,在本次比赛中打满6场比赛,场均可以得到17.5分,荣膺队内“得分王”。此外,在大学生队友张懿、霍俊彤的带领下,刘禹彤、冯可心、朱睿等年轻球员,亦有不俗发挥。

小黄鹂合唱团获全国大奖



小黄鹂合唱团的孩子们倾情演唱。

全国曲艺木偶皮影优秀作品展演

我省三部作品入选

本报讯(记者 陈辛华)

文化和旅游部刚刚公示了第三届全国曲艺木偶皮影优秀作品展演入选名单,7部大中型作品、47部小型作品在列。我省有三部作品入选小型作品类展演名单。

第三届全国曲艺木偶皮影优秀作品展演,集中展示近年来我国曲艺、木偶、皮影艺术创作成果,激发曲艺、木偶、皮影表演艺术团体创作生产活力,推出优秀作品和人才,促进艺术事业繁荣发展。

本次展演主要包括曲艺、木偶、皮影优秀作品演出,曲艺、木偶、皮影艺术发展研讨会及创作人才研修班等,探索演出进景区、进社区、进公园、进广场的新形式、新方法,最大程度惠及人民群众。

众。

我省长治市上党区文化馆潞安大鼓《中国红》、省曲艺团京东大鼓《曲苑花香》入选小型作品曲艺类,孝义市文化馆木偶剧《红军娃》入选小型作品木偶剧类。山西省曲艺团的京东大鼓《曲苑花香》,不仅展现了京东大鼓的独特魅力,在题材上更是独具匠心。作品不拘泥于传统曲艺的常规框架,巧妙融入现代元素与深刻寓意,使作品既具有时代感,又富含哲理,通过细腻的情节铺陈和生动的角色塑造,传递出积极向上的人生态度和对美好生活的向往。

同时,省艺术研究院编剧杨璐进入此次曲艺、木偶、皮影艺术创作人才研修班。

中国选手完成巴黎赛场首秀

新华社巴黎7月25日电(记者王君宝、徐鹏航)25日,2024年巴黎奥运会射箭项目女子个人排名赛打响,中国体育代表团选手首次亮相巴黎赛场,其中杨晓蕾位列第三。

当日上午,巴黎荣军院上空晴空朗朗,64名女子射箭运动员在这处历史建筑旁展开争夺。中国队

派出杨晓蕾、安琦轩、李佳蔓3人出战女子个人排名赛。

经过72支箭的比拼后,杨晓蕾以673环排名第三,李佳蔓以667环列第九,安琦轩以656环位列第26位。两名韩国选手林是见和南秀贤包揽前两名,其中21岁的林是见以694环打破韩国名将姜彩英于2019年创造的692环的世界纪录。

